

Региональный проект «Будь на спорте» объединяет

21 ноября на базе тутаевской спортивной школы «Старт» для ребят прошли мастер-классы по баскетболу и лапте. Обучающиеся тутаевских школ прослушали теоретическую лекцию, выполнили разминку. Провели занятия Владимир Карасев, Михаил Вологдин, Дмитрий Секачев, Егор Виноградов и Никита Смирнов.

🏀 В мастер-классе по баскетболу приняли участие обучающиеся МОУ Константиновская СШ. После завершения мероприятия всем участникам вручили памятные подарки.

По материалам Министерства спорта Ярославской области 
[#ОбразованиеТутаев](#)

